
 
4. napirendi pont: 

A Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér futópályairányaira 2018. augusztus 16-i 
hatállyal bevezetett új műszeres szabvány indulási eljárással kapcsolatos 

kezdeményezés  
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester 

 
 
 

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság módosító javaslata, hogy az előterjesztés 
1. mellékletében szereplő határozattervezet szövege az alábbiak szerint módosul:  

“1. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete nem ért 
egyet a HungaroControl Magyar Légiforgalmi Zrt. által 2018. augusztus 16-i hatállyal 
bevezetett új műszeres szabvány indulási eljárással, és követeli, hogy a HungaroControl 
Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zrt. a 2018 augusztus 16-a előtti [repülési irányokat 
állítsa vissza úgy, hogy a korábbi repülési irányok alkalmazásakor] és a jelenlegi 
repülési irányok felülvizsgálatával alakítson ki olyan eljárást, amelyben kedvező széljárás 
esetén a repülőgépek nem a lakott területek felett közlekednek, valamint csökkentik a 
cargo gépek lakott területek felett történő áthaladását. 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze az Innovációs és 
Technológiai Minisztérium útján, valamint a HungaroControl Magyar Légiforgalmi 
Szolgálat Zrt.-nél az 1. pontra figyelemmel a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér 
[indítási eljárásának a 2018. augusztus 16-a előtti állapot szerinti visszaállítását] 
működése jogszabályi környezetének felülvizsgálatát (figyelembe véve a mélyalvási 
időszakot és a cargo gépek forgalmának csökkentését), továbbá az indulási eljárásának 
felülvizsgálatát.” 
 

Indokolás: a HungaroControl Magyar Légiforgalmi Szolgálat Zrt. a jelenlegi repülési irányok 
felülvizsgálatával alakítson ki egy olyan eljárást, amelyben a repülők ne a lakott területek felett 
közlekedjenek, mindez a jogszabályi háttér felülvizsgálatával történjen. 

(472/1. módosító javaslat) 
 
A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal támogatja a 
472/1. módosító javaslatot. 
 
A Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtér futópályairányaira 2018. augusztus 16-i hatállyal 
bevezetett új műszeres szabvány indulási eljárással kapcsolatos kezdeményezésről szóló 472. számú 
előterjesztést a 472/1. módosító javaslat figyelembevételével. 
 


